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Bibliothèque.
Ouvrages reçus de mars 1919 à mars 1922.

PÉRIODIQUES

Allemagne. Archiv für Medaillen- unel Plalicltenlainele, IL Jahrgang,
1920-21, Heft 1. (Achat.)

Berliner Münsblätter, neue Folge, 1919, n08 207-216; 1920; 1921,
nos 229-238.

Blätter für Münzfreunde, 1919, nos 3-8 ; 1920, nos 1-4, 11-12; 1921,
nos 1-6, 11-12.

Frankfurter Münzzeitung, t. VI, liv. 223-249.

Mitteilungen der bayerischen numismatischen Gesellschaft,
tt. XXXVI-XXXVH, 1918-1919.

Numismatische Mitteilungen, 1919, nos 221-222.
Numismatisches Literaturblatt, 1919, nos 204-208; 1920-1921.

Zeitschrift für Numismatik, t. XXXII, liv. 3-4 ; t. XXXIII, liv. 1-2.

Angleterre. Numismatic Chronicle, 1918. liv. 2; 1919; 1920; 1921.

Numismatic Circular, t. XXVII, liv. 3-10; tt. XXVIII-XXIX;
XXX, liv. 1-2. (MM. Spink & Son's.)

Autriche. Mitteilungen der numismatischen Gesellschaft in Wien,
1917, liv. 11; 1918, liv. 3-4, 6; 1919; 1920; 1921, liv. 25-36.

Monatsblatt der heralelischen Gesellschaft «Adler», neue Folge,
t. VIH, n°s 11-48; t. IX, nos 1-12.

Münz- und Medaillensammlung lies Historischen Museums, Abtei¬

lung für Mittelalter und Neuzeit. Bericht über das Jahr 1919.

Wien, 1920, in-4° de 4 p. (M. A. von Loehr.)
Numismatische Zeitschrift, herausgegeben von der numismatischen

Gesellschaft in Wien. 1918, liv. 4; 1919, liv. 4; 1920-1921.

Belgique. Annales de la Société d'archéologie de Bruxelles, t. XXVIH,
1914-1919; t. XXIX, 1920.

Bevue belge de numismatique, 1914, liv. 4; 1919-1921.
États-Unis d'Amérique. American journal of numismatics, t. LU,

1918; t. LUI, 1919.

Ameriean journal of archeology, second series ; The journal of the

archeolog ietti institute of America, t. XXIII, 1919, liv. 4; 1920,
liv. 2-4; 1921, liv. 1-3.
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Numismatic notes and monographs, n°81-4, 6-11. New-York, 1920-

1921, 10 br. in-32, avec illustrations.
The Numismatist, avril 1918, janvier 1919 et novembre 1920,

3 br, in-8°.
Proceedings of the ameriean numismatic Society. New-York. 1921,

br. in-32, de 143 p.
France. Bevue numismatique, 4e série, t. XXI-XXIV. 2 liv.

Bevue savoisienne, 1918, liv. 4; 1919-1920; 1921, liv. 1-2.
Administration des monnaies et médailles. Bapport au minisire des

finances. Vingtième année. Opérations de 1915 et 1916. Paris,
1920, in-8°, de XLV+383 p. avec 4 pl. (L'administration des

monnaies et médailles à Paris.)
Italie. Atti eiella Società piemontese di archeologia e belle arti, t. IX;

t. X, fase. 1.

Bollettino della Società piemontese eli archeologia e belle arti.
Anno III, 1919, nos 3-4; anno IV, 1920; anno V, 1921.

Bollettino del Circolo numismatico napolitano, anno 1921, fase. 1-2.

Il Bollettino dell' antiquario. Periodico mensile, anno I, nos 2-4, 7.

Bologna, 1920. 4 br. in-4°, avec fig. dans le texte.
B. Deputazione soviet gli studi di Storia patria per le antiche Provincie

e la Lombetrdia. Miscellanea di storia italiano, terza serie,
t. XVIII. Torino, 1918, in-8° de LXXII-|-481 p. (M. Eug.
Demole.)

Bivista italiana eli numismatica, 2e série, tt. I-IV, 1918-1921.
Hollande. Minisierie van binnenlandsche nahen. Koninklijk kabinet

van munten, penningen en gesneden sleenen le 's-Gravenhage.
's-Gravenhage, 1918 et 1919, 2 br. in-8° de 22 et 17 p. (M. A.-O.
van Kerwijk.)

Hongrie. Numizmatikai Közlöny, a magyar numizmatikai tàrsulat
mégbizâsabol, 1918, liv. 3-4; 1919-1920.

Vjesnik, hrvatskoga arheoloskoga drustva. nouvelle série, t. XIV,
1915-1919.

Luxembourg. Publiceitions de la Section historique de l'Institut grand-
ducal de Luxembourg, t. LIX, in-8° de 369 p.

Portugal. 0 archeologo portugués. Colecçâo ilustrada cle materiais e

noticias publicada pelo musai etimològico portugués, t. XXIII,
Lisboa, 1918.

Suède. Fornvännen meeldelemden frank, vitterliets historié och anti-
kvitets akeidemien, 1910-1916, 7 vol.
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Suisse. Annales fribourgeoises, 1919, nos 2-6; 1920-1921; 1922, n° 1.

Anzeiger für schweizerische Altertumskunde, neue Folge, t. XXI,
1919, liv. 2-4; t. XXII, liv. 1-3; t. XXIII.

Archiv des historischen Vereins des Kantons Bern, tt. XXV; XXVI,
liv. 1.

Archives héraldiques suisses, 1919-1920.
Bulletin de la Société d'histoire et d'archéologie de Genève, t. IV,

liv. 3-6.
Mémorial des années 1888-1915 de la Société d'histoire et d'archéo¬

logie de Genève. Genève, 1917, in-8° de 129 p.
Jahrbuch für schweizerische Geschichte, tt. XLIV-XLV.
Mémoires et documents de la Société d'histoire de la Suisse romande,

2e série, tt. V, X-XI.
Mitteilungen der antiquarischen Gesellschaft in Zürich, t. XXVIII,

liv. 5; t. XXIX, liv. 1-2.
Musée national suisse, à Zurich, Bapport annuel présenté au Depar¬

tement fédéral eie l'Intérieur et rédigé, au nom eie la
Commission, par la Direction du Musée, 1918 à 1920. Zurich,
1919-1921, 3 br. in-8", avec pl.

Musée neuchâtelois, 1919, liv. 2-6; 1920-1921; 1922. liv. 1.

Quellen für schweizerische Geschichte, herausgegeben von der

Allgemeinen Gcschiehtsforschenticn Gesellschaft eler Schweiz,

neue Folge, III. Abteilung, Band IV-V. Basel, 1917-1920,
2 vol. in-8°.

Zeitschrift für schweizerische Geschichte', 1"' année, liv. 2-3.

ouvrages non périodiques

Blanchet, Adrien. Thurtnus, surnom ile l'empereur Auguste. Paris,
1919, br. in-8° de 9 p. (L'auteur.)

— Bemarques sur le système monétaire de Saint-Louis. Paris, 1921,
br. in-8° de 8 p. Extr. des Comptes-rendus de l'Académie des

Inscriptions et Belles-Lettres, 1.921.

Blanchet, A. et Dieudonné, A. Manuel de numismatique française,
t. IL Paris, 1916, in-8° de X+468 p.. avec 9 pl. et fig. dans le texte.
(Les auteurs.)

Bordeaux, Paul. Médailles franco-belges eie l'ère républicaine et du
début élu XIXe siècle. Bruxelles. 1919, br. in-8° de 37 p., avec

fig. dans le texte. Extr. de la Bevue belge tie numismeitique, 1919.

(L'auteur.)
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Bordeaux, P.-E, Le général Borson, 1825-1917. Annecy, 1919

br. in-8° de 28 p. (M. E. Demole.)
Corpus nttmmorum italicorum, tt. V, VII-VIII. Rome, 1914, 1915 et

1917, 3 vol. in-4°, avec nombr. pl. (S. M. le Roi d'Italie.)
Darier, Georges. Les fouilles du Jeinicule à Borne. Le Lucus furrinee

et les temples des dieux syriens. Genève, 1920, br. in-8° de 10 p.

(L'auteur.)
Demole, Eugène. La société des Bellotiens, 1762-1780. Genève, 1920,

br. in-8° de 14 p., avec fig. dans le texte. Extr. du Bulletin de la

Société d'histoire et el'archéologie eie Genève, t. IV.
Dieudonné, Adolphe. Mélanges numismatiques, seconde série. Paris,

1919, in-8° de 444 p., avec XIII pl. (L'auteur.)
Hahn, Emil. Drei seltene Zürcher Medaillen. Genf, 1920, br. in-8° de

32 p., avec fig. dans le texte. Extr. de la Schweiz. Numismatische
Bunelscheiu, tt. XXI-XXII. (L'auteur.)

Hallström. Gustaf. Birka. I Hjalmar Stolpes grafundersökningar.
Stockholm, 1913, in-4° de VI+84 p., avec 8 pl. et fig. dans le texte,
(L'auteur.)

Hildebrand, Emil. Minncpenningar öfoer enskilda svenska man och

qvinnor. Stockholm, 1860, in-8° de XII+454 p., avec 21 pl.
(Echange.)

— Sveriges och svenska konungahuseis minnespenningar praktmynt
och belöningsmedaljer. Stockholm, 1874-1875, 2 vol. in-8e. (Echange.)

Imhoof-Blumer, Fréd. Britanniens auf Münzen. — 'l7777tx.ot. —
Miszellen. [Wien, 1915], br. in-4° de 23 p., avec 1 pi. Extr. de fa

Numismatische Zeilschrift, 1915. (L'auteur.)
Laffranchi, Lodovico. L'attività numismatica. Milano, 1919, br. in-8°

de 56 p. Extr. de la Bivista italiana di numismaticet, 1919.

(L'auteur.)
Lœhr, A. O. von. Notgeld. [Wien, 1919], br. in-8° de 14 p., avec atlas.

Extr. de la Numismatische Zeitschrift, 1919. (L'auteur.)
— Die Münzen- und Medaillensammlungen des Erzherzogs Franz-

Fertlinetnd von Oesterreich-Este. Wien und Leipzig, 1918, br. in-f°
de XVIII p., avec 6 pl. et flg. dans le texte. Extr. du Jahrbuch eler

kunsthistorischen Sammlungen des allerhöchsten Kaiserhauses,
Band XXXIV, Heft 6. (L'auteur.)

— Numismatik und Münzkabinet. [Wien, 1919], br. in-8° de 9 p.
Extr. des Mitteilungen eler Numismatischen Gesellschaft in Wien,
1919. (L'auteur.)
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Luschin, R. von Ebengreuth. Arnold. Beiträge zur Münzkunde und
Münzgeschichte Tyrols im Mittelalter, I.-II. Wien, 1918. 2 br. in-8"
de 16 et 29 p., avec fig. dans le texte. Extr. de la Numismatische
Zeitschrift, 1919. (L'auteur.)

— Styria cut into pieces. Graz, 1921, br. in-8° de 113 p., avec 1 carte.
Miller zu Aichholz, D1' Viktor von. Oesterreichischc Münzprägungen

1519-1918. Wien, 1920, in-4° oblong de XXXI+352 p., avec
1 portr. et un supplément d'A. von Lœhr. (L'auteur.)

Münsterberg, Rudolf. Nummi veteres regii. Wien [1912], br. in-12 de

4 p., avec fig. dans le texte. Extr. des Wiener Stuelien, t. XXXIV.
(L'auteur.)

— Abkürzungen auf griechischen Münzen. [Zurich, 1914], br. in-8°
de 7 p. Extr. de la Festgabe für Hugo Blümmer. (L'auteur.)

— Verkannte Titel auf griechischen Münzen. [Wrien, 1915], br. in-4"
de 9 p., avec fig. dans le texte. Extr. des Jahresheften eles

œsterreichischen archäologischen Institutes, t. XVIII. (L'auteur.)
Rebord, C.-M. Supplément aux visites pastorales de saint François de

Sales. Annecy, 1920, br. in-8" de 128 p. (M. E. Demole.)
Robert, Arnold. Le centenaire de la Société de tir des Armes-Réunies

eie La Chaux-ele-Fonels, 1920. La Chaux-de-Fonds, 1921, in-8"

oblong de 28 p., avec illustrations dans le texte. (L'auteur.)
Schöttle, Gustav. Der Geldkurs in vom Feind besetzten Landstrichen.

Ein geschichtlicher Bückblick. Stuttgart [1919]. br. in-12 de 39 p.
Extr. de la Vierteljahrsehr iß für Sozial- und Wirtschaftsgeschichte.
(L'auteur.)

Schüepp, J. Nette Beiträge zur schweizerischen Münz-und Wahrungsgeschichte

1850-1918. Die Prägetafeln eles lateinischen Münz-
bundes und die eidgenössische Währung. Frauenfeld, 1919, br. in-4"
de 82 p. Beiletge zum Programm der thurgauischen Kantonsschule,
Schuljahr 1918-1919. (M. E. Demole.)

Schulman, M. De muntvondst te Amsterdam (Mei 1915). Amsterdam,

1919, br. in-8" de 49 p., avec 1 pl. Extr. du Jaarboek voor
munt- en penningkunde, 1919. (L'auteur.)

Tourneur, Victor. Jehan de Candida, diplomate et médailleur au

service de la Metison de Bourgogne, 1472-1480. Bruxelles, 1919, br.
in-8° de 125 p., avec 3 pl. (L'auteur.)

— Les comtes de Flandres Bobert Ier et Bobert II et le surnom de

Jérusalem. Liège, 1919. br. in-8" de 8 p.. avec fig. dans le texte.
Extr. des Mélanges de Borman. (L'auteur.)
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De plus, la Bibliothèque a reçu de M. et Mme Henri Darier, en
souvenir de leur fils, M. Gaston Darier, archéologue, décédé, les

ouvrages suivants :

Bollettino dell' eissociazione archeologica romana. Anno II, 1912,
n™ 11-12.

Barthélémy, A. de. Nouveau manuel eie numismeitique romaine. Paris,
1890, in-18 de VIII+483 p. (Il manque l'atlas.)

Fritze, H. von. Asklepiosstatuen in Pergamon. Berlin, 1908, br. in-4"
de 24 p., avec 1 pl. Extr. de Nomisma, Untersuchungen auf dem
Gebiete tier antiken Münzkunde.

— Die Münzen von Pergamon. Berlin, 1910, in-4" de 108 p., avec
9 pl. Anhang zu elen Abhandlungen der königl. preuss. Aketelemie

der Wissenschaften zu Berlin.
Imhoof-Blumer, Fréd. Die Münzen eler Dynastie von Pergamon.

Berlin, 1884, br. in-4" de 39 p., avec 4 pl. Extr. des Abhandlungen
der königl. preuss. Akademie der Wissenschetften zu Berlin.

— Zur griechischen und römischen Münzkunde.. Genf, 1908, br. in-8
de 323 p., avec 6 pl. Extr. de la Bevue suisse de numismatique,
t. XIII.

Naville, Lucien. Les empereurs romains ei le litre de <r Princeps
juventutis d. Genève, 1919, br. in-8 de 16 p., avec fig. dans le texte.
Extr. de la Bevue suisse de numismatique, t. XXL

Ortlcb. A. et G. Vademecum für Münzsammler, 2. Auflage. Leipzig,
s. d. in-8", de 97 p. avec 20 pl.

Rolland, H. Numismeitique de la Bépublique romaine, Catalogue

général et raisonné. Paris, s. d., in-8" de 220 p., avec 10 pl.
Ruge, Dr W., et Friedrich, Dr E. Archœlogische Karte von Kleinasien.

Halle a. S., 1899, in-4" de VHI p., avec 1 carte.

Stückelberg, E. A. Die römischen Kaisermünzen als Geschichtsqiiellen.
Basel, 1909, br. in-8" de 20 p.

Waser, Otto. Friedrich Imhoof-Blumer, geb. 11. Mai 1838, gest.

26. April 1920. S. 1. n. d., br. in-8° de 20 p. Extr, des Jahresbericht

für Altertumswissenschaft, Bd. 185.

Et de plus d'une cinquantaine de catalogues illustrés concernant
surtout la numismatique antique.
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